

神禧年的應驗

補充本詩歌 849 首第 3 節

哦，讓我們盡情享受，
將你喜樂快快敞開，
祂豐富充滿我，
哦，讓我們盡情享受，

去罷，煩惱、憂愁，
神自己必進來；
如同大水，全人漫過。
去罷，煩惱、憂愁。

使徒行傳二六 18 『我差你到他們那裏去，叫他們的眼睛得開，從黑暗轉入光中，從撒但權下轉向神，又因信入我，得蒙赦罪，並在一切聖別的人中得着基業。』

叫人的眼睛得開

十八節是保羅所受託付的內容：『叫他們的眼睛得開，從黑暗轉入光中，從撒但權下轉向神，又因信入我，得蒙赦罪，並在一切聖別的人中得着基業。』這裏叫人眼睛得開，乃是實現神的禧年，主悅納人的禧年，就是主耶穌在路加四章十八至二十一節照神新約的經綸所宣揚的。那時神要悅納歸回的罪俘，並且在罪的轄制下受壓制的人，可享受神救恩的釋放，而過新約的禧年。新約禧年屬靈和神聖的福分，也就是神福音的福分，其中第一項就是叫墮落的人眼睛得開，從黑暗轉入光中，使他們能在屬靈的範圍裏看見神聖的事。要看見這些事，需要屬靈的視力和神聖的光。

從黑暗轉入光中，從撒但權下轉向神

十八節不僅說到眼睛得開，也說到從黑暗轉入光中，從撒但權下轉向神。這個轉就是我們所說的轉移。從黑暗轉入光中，就是從黑暗轉移到光裏面；從撒但權下轉向神，就是從撒但的權勢下，轉移到神裏面。這是何等大的轉移！

黑暗是罪和死的標記；光是義和生命的標記。撒但的權勢就是撒但的國，這國屬於黑暗。按照十八節，我們是從撒但權下轉向神。實際上，轉向神就是轉向神的權柄，也就是轉向神那屬於光的國。先前我們是在黑暗裏，是在撒但的權下。但我們已經從黑暗和撒但權下轉移出來，轉入光與神裏面。黑暗實際上就是撒但的權勢。甚麼時候我們在黑暗裏，我們就在撒但權下。光就是神自己，所以，當我們在光中，我們就在神裏面。撒但與黑暗怎樣是一，神與光也照樣是一。我們所得着的最大轉移，乃是從黑暗轉入光中。

得蒙赦罪

在十八節我們看見，當我們的眼睛得開，從黑暗和撒但權下回轉、轉移到光與神，我們就得蒙赦罪。赦罪是新約禧年一切福分的基礎。真正的赦罪，是藉着眼睛得開，以及從撒但轉向神而來。所以，我們需要眼睛得開，從撒但權下轉向神，好接受完整且完全的赦罪。

神聖的基業—基督是三一神的具體化身

我們的眼睛得開，從撒但權下轉向神，結果不僅在消極一面得蒙赦罪，也在積極一面得着基業。這神聖的基業就是三一神自己並祂所有的、所作成的、以及為祂贖民所要作的一切。這位三一神化身在包羅萬有的基督裏面；這基督是分給眾聖徒的分，作他們的基業。而賜給眾聖徒的聖靈，乃是這神聖基業的豫嘗、憑質和保證。我們今天在神新約的禧年裏，就有分於並享受這基業作豫嘗，到來世和永遠裏還要完滿的享受這基業。

在利未記二十五章八至十三節禧年的豫表裏，主要的福分乃是宣告自由，以及各人歸回自己的產業。這裏，在禧年的應驗裏，從黑暗的權勢得着釋放，以及得着神聖的基業，也是主要的福分。在舊約裏，以色列十二支派各分得美地的一分為基業。美地是包羅萬有之基督的豫表，賜給我們作為我們的基業。所以，基督這經過過程之三一神的具體化身，乃是我們的基業。

在一切聖別的人當中

按照十八節，神聖的基業乃是在一切因信入基督而得聖別的人當中。這聖別不僅是地位上的，也是性質上的。成為聖別就是從凡俗屬世的地位，分別到為着神的地位；就如馬太二十三章十七、十九節，由於地位的改變，金子因殿而成聖，禮物因壇而成聖；以及提前四章三至五節所說的，食物因聖徒的禱告而成聖。成聖也是性質上的事，就是從天然的性質變化為屬靈的性質，如林後三章十八節，羅馬十二章二節所說的。這包含漫長的過程，開始於重生，經過整個基督徒的一生，而完成於被提，就是生命成熟的時候。

地位一面的聖別，只是在地位和用途上有改變；性質一面的聖別，乃是在性情上為神的聖別性情所變化，也是用神的聖別性情所完成的變化。聖別就是給神浸透；祂是我們的產業，作我們今天的享受。這要完成於我們在神生命裏成熟，得以像神，並有資格在來世和永世，完滿得着並享受神作我們的基業。（使徒行傳生命讀經，第六十九篇。）